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Сједница је почела са радом у 12 часова и 34 минуте. 
 
Сједницом је предсједао Томислав Мартиновић, предсједавајући Дома народа 
Парламента Федерације Босне и Херцеговине. 
 
Предсједавајући је поздравио присутне делегате. 
 
Предсједавајући је такође поздравио госп. Игора Стојановића, потпредсједника 
Федерације БиХ, министре у Влади Федерације БиХ, нагласивши оправдан 
изостанак госп. Нермина Никшића, премијера Федерације БиХ.  
 
Изостанак са сједнице најавио је Харис Захирагић. 
 
Према евиденцији Стручне службе, сједници су присуствовала 62 делегата, што 
чини већину, па је Дом народа могао радити и пуноправно одлучивати. 
 
Предсједавајући је предложио да се прије преласка на рад гласа о усвајању 
записника са 7. сједнице Дома народа Парламента Федерације БиХ. 
 
На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да је Дом народа, 
са 62 гласа за, без уздржаних и без гласова против, усвојио записник са 7. 
сједнице Дома народа Парламента Федерације БиХ.  
 
Предсједавајући је прије утврђивања дневног реда делегатима саопштио да, на 
основу члана 104. Пословника о раду Дома народа, ако желе, могу постављати 
делегатска питања и покретати иницијативе. 
 
Фатима Гавранкапетановић-Смаилбеговић је поднијела иницијативу и 
поставила једно питање.  
Иницијативу је упутила Федералном министарству здравства у вези са 
рјешавањем проблема недостатка лијекова за онколошке пацијенте.  
Питање је поставила Влади Федерације БиХ, премијеру Федерације БиХ, 
федералном министру здравства и федералном министру финансија у вези са 
рјешавањем проблема финансирања Фонда солидарности. 
 
Емир Даутовић је поставио два питања. 
 



Прво питање је поставио Федералном министарству за питања бораца и 

инвалида Одбрамбено-ослободилачког рата у вези с покретањем поступака 

против оних који су нанијели штету буџету Федерације БиХ. 

Друго питање је поставио директору РТВ-а ФБиХ у вези са прекидом сигнала ове 

РТВ куће и постојања реакције на излазак РТРС-а из система, затраживши од 

Владе Федерације БиХ да се активно укључи у рјешавање овог проблема.    

Белма Капо је упутила молбу руководству Дома народа за формирање одбора 

за здравство у оквиру Дома народа да би се остварио одређен помак у овој 

области.  

Прво питање, које је уједно и молба, поставила је Влади Федерације БиХ, у вези 

сa убрзавањем порцедура за коначну оперативност одобрених средстава за 

Фонд солидарности.  

 Друго је питање поставила у вези са измјенама Закона о здравственом 

осигурању и Закона о здравственој заштити, које су већ инициране у Дому 

народа, како би се ријешио проблем пацијената који су приморани помоћ тражити 

преко разних удружења.  

Такође је упутила молбу федералном министру здравства и Влади Федерације 

БиХ, у вези са измјеном листе лијекова Фонда солидарности, која је из 2019. 

године. 

Фахрудин Чолаковић је упутио молбу делегатима у вези с подржавањем 

измјена и допуна Закона о правима демобилисаних бораца и чланова њихових 

породица у смислу увођења борачког додатка за часне припаднике АРБиХ и 

ХВО-а, када тај материјал дође на ред за разматрање.  

Аида Обућа је поставила два питања. 

Прво питање поставила је Влади Федерације БиХ и премијеру у вези са 

изградњом тунела Храњен и стратешког повезивања Сарајева с Гораждом, 

упитавши да ли је Влада Федерације БиХ, на челу са премијером Никшићем, 

одустала од тог капиталног пројекта. 

Друго питање поставила је федералном министру за рад и социјалну политику, 

госп. Делићу, у вези с доношењем закона о заштити цивилних жртава рата, те о 

његовом постављењу на позицију федералног министра.     

Азхар Сејарић је упознао присутне с проблемом еколошке катастрофе на 

подручју општина Кључ, Рибник и Мркоњић Град – односно ископавања угља у 

великим количинама на потоку Грабовац, што за резултат има повишене 

количине жељеза, алуминијума, бакра и олова.  

Прво је питање поставио министру енергије, рударства и индустрије Петру 

Ђокићу, а односи се на питање постојања околишне дозволе за експлоатацију 

угља на потоку Грабовац. 

Друго питање поставио је Инспекторату РС-а и Браниславу Мичићу, републичком 

водном инспектору, у вези са предузетим радовима на рјешавању овог проблема 

и непровођења лабораторијске анализе потока Грабовац.  



Такође је поставио питање федералном водном инспектору и међуентитетском 

тијелу за очување околиша у вези са предузетим мјерама за рјешавање овог 

проблема, који директно веже два ентитета те угрожава животе и на једној и на 

другој страни. 

Сандра Имшировић је поставила два питања. 
Прво питање је поставила предузећу Цесте Федерације БиХ у вези са почетком 
изградње аутопута Тузла-Орашје, реализације рехабилитације магистралног 
пута М4 уз изградњу два кружна тока на раскршћу Лукавац и Грачаница те фазе 
завршетка кружног тока Букиње на магистралном путу М18, као и завршетка 
радова на изградњи петље Шићки Брод. 
 
Друго је питање поставила Влади Федерације БиХ и Савјету министара БиХ, у 
вези са постојањем такозваног система Амбер Алерт на територији Федерације 
БиХ, система који се активира у случају нестанка малољетне особе, а који 
омогућава ширење нотификација путем интернета, објава на телевизији, радију, 
лед-екранима, банкоматима и сл. 
 
Санела Кларић је упутила једну иницијативу и поставила једно питање.  
Иницијативу је упутила Федералном министарству пољопривреде, 
водопривреде и шумарства у вези са почетком израде закона о заштити здравља 
тла. 
 
Питање је такође поставила Федералном министарству пољопривреде, 
водопривреде и шумарства у вези с наставком незаконите праксе усвајања 
приједлога програма новчаних подстицаја у пољопривреди и руралном развоју 
за 2024. годину. 
 
С обзиром на то да је од Федералног министарства правде стигао одговор о 
непостојању надлежности за израду закона о инжењерској комори ФБиХ, а на 
који се указало у Закључку који је Дом народа прихватио у октобру прошле 
године, којим се Влада Федерације БиХ обавезује да заједно с Федералним 
министарством правде хитно почне с израдом Закона о инжењерској комори 
ФБиХ, такође је напоменула Владу Федерације БиХ на рјешавање овог 
проблема. 
 
Муамер Зукић је предложио премијеру Федерације БиХ да, уз координацију с 
федералним министром унутрашњих послова и федералним министром правде, 
сачини информацију око актуелних дешавања који упућују на евентуалне сукобе. 
Иницијативу је упутио предсједавајућем Дома народа у вези са израдом 
ургенције и њеног упућивања Влади Федерације БиХ и министрима за доставу 
одговора на горе поменута дешавања. 
Такође је упутио иницијативу Влади Федерације БиХ у вези са достављањем 
информације о планираним задужењима за 2024. годину.  
 
Иво Шимуновић је поставио једно питање.  
 
Питање је поставио Федералном тужилаштву, Високом судском и тужилачком 
савјету БиХ, Агенцији за превенцију корупције и координацију борбе против 
корупције, носиоцима функција у законодавној, извршној и судској власти те 
главном федералном тужиоцу Мунибу Халиловићу у вези са доставом 



информација за предузете активности Тужилаштва у Травнику у истрази након 
ревизије приватизације Електро Босне д.д. Јајце. 
 
Амра Бабић је поставила два питања.  
 
Прво питање поставила је Федералној управи за инспекцијске послове у вези са 

бројем контрола које су провели федерални ловни инспектори у периоду март 

2017. – април 2024. године над радом ловачких савеза у Федерацији БиХ, 

упутивши молбу да јој се достави списак свих ловачких савеза регистрованих на 

подручју Федерације БиХ, са подацима о одговорним лицима у савезима. 

Друго питање упутила је Колегијуму Дома народа Парламента Федерације БиХ у 

вези с непредлагањем делегата Незима Алагића за члана Парламентарне 

комисије одговорне за ревизију, јер се ради о једином члану Колегијума Дома 

народа који истовремено није члан ове комисије.  

Вилдана Бешлија је у име Удружења за физиотерапију Федерације БиХ упутила 

иницијативу за увођење пројекта физиотерапије код онколошких пацијената те 

упутила молбу да јој се достави информација о изради закона о физиотерапији, 

за чије су доношење више пута подношене иницијативе.  

Дамир Џеба је поставио два питања.  

Прво питање поставио је у вези са преносом државног власништва над зградом 

у Улици Хамдије Крешевљаковића бр. 3 у Сарајеву, коју користи Парламент 

Федерације БиХ, на Град Сарајево, с обзиром на то да је Законом о привременој 

забрани располагања државном имовином таква врста преноса забрањена, 

упитавши притом да ли ће Правобранилаштво БиХ, у складу са својом 

надлежношћу, покренути одговарајуће поступке да би се успоставило законито 

стање. 

Друго питање је поставио Федералном министарству енергије, рударства и 

индустрије, односно федералном министру Ведрану Лакићу, у вези са доставом 

информације о укупном износу изгубљених арбитражних спорова. 

Горан Броћета је од присутних затражио да се, у вези са актуелним проблемима, 

не врши дискриминација ентитета РС.   

Миомирка Меланк је упутила двије иницијативе. 

Прву иницијативу је упутила руководству Дома народа да се сједнице клубова 

народа на дан одржавања сједнице не сазивају у истом термину, због 

непостојања слободних термина за одржавање сједница комисија.  

Другу иницијативу је упутила Влади Федерације БиХ за увођење јединственог 

пореза на имовину на нивоу Федерације БиХ, као што је то случај у РС-у.  

Предсједавајући је потом питао присутне да ли има приједлога за измјену и 

допуну дневног реда. 

Делегаткиња Аида Обућа, предсједница Комисије за једнакоправност полова 

Дома народа, предложила је допуну дневног реда, у вези са сетом закључака 

који се односе  на институционални одговор на насиље у породици унутар 

Федерације БиХ, а који су усвојени на тематској сједници  Комисије за 



једнакоправност полова  и Комисије за људска права Дома народа Парламента 

Федерације БиХ. 

Предсједавајући је такође обавијестио делегате да је Влада Федерације БиХ 

доставила три закона, с приједлогом да се разматрају по скраћеном поступку. 

Влада Федерације БиХ доставила је сљедеће приједлоге закона с приједлогом 

да се разматрају по скраћеном поступку:  

- Приједлог закона о измјенама Закона о контроли цијена, 

- Приједлог закона о измјени и допуни Закона о извршењу кривичних 

санкција у Федерацији БиХ, 

- Приједлог закона о допунама Закона о раду. 

На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да је Дом народа 

сa 59 гласова за, уз једног уздржаног и без гласова против, прихватио да се 

Приједлог закона о измјенама Закона о контроли цијена разматра по скраћеном 

поступку.  

На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да је Дом народа, 

са 61 гласом за, без уздржаних и без гласова против, прихватио да се Приједлог 

закона о измјени и допуни Закона о извршењу кривичних санкција у Федерацији 

БиХ разматра по скраћеном поступку. 

На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да је Дом народа, 

сa 46 гласова за, уз 8 уздржаних и 7 гласова против, прихватио да се Приједлог 

закона о допунама Закона о раду разматра по скраћеном поступку.  

Након тога прешло се на утврђивање дневнога реда.  

На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да је Дом народа, 

са 64 гласа за, уз једног уздржаног и без гласова против, усвојио сљедећи: 

 

                                                   Д Н Е В Н И  Р Е Д 

1) Приједлог закона о измјенама Закона о контроли цијена - скраћени поступак, 

2) Приједлог закона о измјени и допуни Закона о извршењу кривичних санкција у 

Федерацији   БиХ - скраћени поступак 

3) Приједлог закона о допунама Закона о раду - скраћени поступак, 

4) Приједлог закона о предузетничкој инфраструктури у Федерацији БиХ, 

5) Приједлог закона о подстицању развоја мале привреде, 

6) Нацрт закона о унутрашњој трговини, 

7) Нацрт закона о дјелатности психолога у Федерацији БиХ, 

8) Нацрт закона о измјенама и допунама Закона о враћању, додјели и продаји 

станова, 

9) Приједлог одлуке о усвајању Стратегије пољопривреде и руралног развоја 

Федерације Босне и Херцеговине 2021.-2027. година, 

10) Приједлог одлуке о прихватању задужења по Споразуму о зајму између БиХ 

и Међународне банке за обнову и развој (IBRD) за Други пројекат подршке 

запошљавању, 



11) Приједлог одлуке о прихватању задужења по Уговору о финансирању између 

Босне и Херцеговине и Европске инвестиционе банке за реализацију 

Пројекта Градски превоз у Сарајеву – Б, 

12) лнформација о активностима о поступку издавања енергетске дозволе за  

изградњу ВЕ Шкадимовац, привредног друштва RWP Виторог д.о.о Гламоч, 

с приједлогом закључка.  

 

 

1. Приједлог закона о измјенама Закона о контроли цијена - скраћени 

поступак 

Текст закона је утврдила Влада Федерације БиХ. 

Представнички дом обавијестио је Дом народа да је на наставку 10. сједнице, 

одржане 22. 4. 2024. године, усвојио Приједлог закона о измјенама Закона о 

контроли цијена, у тексту како га је предложила Влада Федерације БиХ.  

 

Приједлог закона разматрала су надлежна радна тијела. 

Приједлог закона образложио је Јасмин Кадић, савјетник федералног министра 

трговине госп. Амира Хасичевића. 

 

У расправи је учествовала Аида Обућа. 

 

На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да је Дом народа, 

са 62 гласа за, уз троје уздржаних и без гласова против, усвојио Приједлог закона 

о измјенама Закона о контроли цијена. 

 

2. Приједлог закона о измјени и допуни Закона о извршењу кривичних 

санкција   у Федерацији БиХ - скраћени поступак 

 

Текст закона утврдила је Влада Федерације БиХ.  

Представнички дом обавијестио је Дом народа да је у наставку 10. сједнице, 

одржане 22. 4. 2024. године, усвојио Приједлог закона о измјени и допуни Закона 

о извршењу кривичних санкција у Федерацији БиХ, у тексту како га је предложила 

Влада Федерације БиХ. 

Приједлог закона разматрала су надлежна радна тијела.  

Приједлог закона образложио је Ведран Шкобић, федерални министар правде. 

У расправи су учествовали Мехмед Мемишевић и Ведран Шкобић. 

На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да је Дом народа 

Парламента Федерације БиХ, са 67 гласова за, без уздржаних и без гласова 

против, усвојио Приједлог закона о измјени и допуни Закона о извршењу 

кривичних санкција у Федерацији БиХ. 

 

3. Приједлог закона о допунама Закона о раду - скраћени поступак 

     Текст закона је утврдила Влада Федерације БиХ. 



Представнички дом обавијестио је Дом народа да је у наставку 10. сједнице, 

одржане 22. 4. 2024. године, усвојио Приједлог закона о допунама Закона о раду, 

у тексту како га је утврдила Влада Федерације.  

Приједлог закона образложио је Аднан  Делић, федерални министар рада и 

социјалне политике. 

У расправи су учествовали Емир Даутовић, Јелена Пекић, Дамир Џеба, Џевад 

Хаџић, Албин Зухрић, Вибор Ханџић, Елдин Делић, Аднан Делић и Јасна 

Дураковић. 

На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да је Дом 

народа Парламента Федерације БиХ, с 57 гласова за, 5 уздржаних и без гласова 

против, усвојио Приједлог закона о допунама Закона о раду. 

 

4. Приједлог закона о предузетничкој инфраструктури у Федерацији БиХ 

    Текст закона је утврдила Влада Федерације БиХ. 

Представнички дом је на 10. сједници усвојио Приједлог закона о 

предузетничкој инфраструктури у Федерацији БиХ, са седам амандмана Владе 

Федерације који су постали саставни дио Приједлога закона.  

Такође, Влада Федерације БиХ је прихватила два амандмана на сједници 

Представничког дома, који су постали саставни дио Приједлога закона. 

На Приједлог закона о предузетничкој инфраструктури у Федерацији БиХ 

амандман је поднио делегат лван лвић. 

Амандман је достављен Влади Федерације БиХ.  

Влада Федерације БиХ доставила је мишљење да не прихвата предложени 

амандман. 

Приједлог закона образложио је Војин Мијатовић, федерални министар 

развоја, подузетништва и обрта. 

У расправи су учествовали Иван Ивић, Оливер Солдо и Војин Мијатовић. 

Предсједавајући је ставио на гласање амандман делегата Ивана Ивића на 

Приједлог закона о предузетничкој инфраструктури. 

На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да предложени 

амандман није добио потребну већину, с 24 гласа за, 28 уздржаних и с 8 гласова 

против. 

Потом се прешло на гласање о Приједлогу закона о предузетничкој 

инфраструктури у Федерацији БиХ. 

Предсједавајући је констатовао да је Дом народа Парламента Федерације 

БиХ, с 52 гласа за, 8 уздржаних и без гласова против, усвојио Приједлог закона о 

предузетничкој инфраструктури у Федерацији БиХ. 

 

5. Приједлог закона о подстицању развоја мале привреде 



    Текст закона је утврдила Влада Федерације БиХ. 

Представнички дом је на 10. сједници усвојио Приједлог закона о подстицању 

развоја мале привреде, са три амандмана које је Влада Федерације прихватила, 

а који су постали саставни дио Приједлога закона. 

Приједлог закона образложио је Војин Мијатовић, федерални министар 

развоја, подузетништва и обрта. 

У расправи нико није учествовао. 

На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да је Дом 

народа, с 50 гласова за, уз 2 уздржаних и без гласова против, усвојио Приједлог 

закона о подстицању развоја мале привреде. 

 

6.  Нацрт закона о унутрашњој трговини 

 

    Текст Нацрта закона утврдила је Влада Федерације БиХ.  

Представнички дом је разматрао Нацрт закона о унутрашњој трговини и 

Закључком га прихватио. 

Нацрт закона образложио је Јасмин Кадић, савјетник федералног министра 

трговине госп. Амира Хасичевића. 

У расправи су учествовали Алмир Бабајић, Миомирка Меланк, Џевад Хаџић, 

Муамер Зукић, Дамир Џеба и Дамир Марјановић. 

На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да је Дом 

народа  Парламента Федерације БиХ, са 62 гласа за, уз једног уздржаног и без 

гласова против, прихватио сљедећи: 

 

                                                     З А К Љ У Ч А К 

 

1. Дом народа Парламента Федерације БиХ прихвата Нацрт закона о 

унутрашњој трговини и сматра да може послужити као основ за израду 

Приједлога закона. 

2. Задужује се предлагач да организује и спроведе јавну расправу у трајању 

од 60 дана. 

3. Задужује се предлагач да приликом израде приједлога закона има у виду 

примједбе, приједлоге и сугестије изнесене у расправи на овој сједници 

Дома народа, као и оне које су достављене или ће да буду достављене у 

писаној форми. 

 

 

7. Нацрт закона о дјелатности психолога у Федерацији БиХ 

 

Текст Нацрта закона утврдила је Влада Федерације БиХ.  

 

Представнички дом је разматрао Нацрт закона о дјелатности психолога у 

Федерацији БиХ на наставку 10. сједнице и Закључком га прихватио. 



 

Делегаткиња Сандра Имшировић доставила је Приједлог закључка на Нацрт 

закона о дјелатности психолога у Федерацији БиХ.  

 

Нацрт закона образложио је Аднан Делић, федерални министар рада и 

социјалне политике. 

 

Предсједавајући је прије отварања расправе делегатима саопштио да има 

дилема у вези са надлежношћу Министарства рада и социјалне политике за 

предлагање овог закона.  

 

У расправи су учествовали: Дамир Џеба, Џевад Хаџић, Емир Даутовић, Томислав 

Мартиновић, Алмир Бабајић, Сандра Имшировић, Муамер Зукић, Илија Накић, 

Вибор Ханџић, Дамир Марјановић, Вилдана Бешлија, Белма Капо, Санела 

Кларић, Амир Орловић, Ведрана Вујовић, Иван Одак, Јелена Пекић, Силва 

Бановић, Миомирка Меланк, Весна Сараџић и  Незим Алагић. 

 

Предсједавајући је дао паузу у трајању од 15 минута.  

 

Предсједавајући је обавијестио делегате да је Влада Федерације доставила 

приједлог  да се одложи претрес о Нацрту овог закона, што су делегати 

прихватили. 

 

Рад сједнице прекинут је у 18 часова и 42 минуте. 

 

 
*** 

Наставак сједнице од 6. 6. 2024. годинe 
 

*** 
 

Сједница је почела са радом у 12:21 час. 

 

Сједницом је предсједао Томислав Мартиновић, предсједавајући Дома народа 

Парламента Федерације Босне и Херцеговине. 

 

Предсједавајући је поздравио све присутне делегате и делегаткиње, а посебно 

потпредсједнике Федерације, госп. Рефика Ленду и госп. Игора Стојановића, 

као и министре у Влади Федерације БиХ.  

 

Изостанак са сједнице најавили су сљедећи делегати: Мирослав Митровић, 

Ведрана Вујовић, Џевад Хаџић, Душко Радун, Хикмет Хоџић, Тања Шантић, 

Муамер Зукић, Драгана Дамјановић, Дамир Марјановић и Мехмед 

Мемишевић.  

 

Према евиденцији Стручне службе, сједници су присуствовала 42 делегата, што 

чини већину, па је Дом народа Парламента Федерације БиХ могао да ради и 

правоваљано одлучује. 

 



Предсједавајући је подсјетио присутне да су преостале сљедеће тачке дневног 

реда:  

 

8) Нацрт закона о измјенама и допунама Закона о враћању, додјели и продаји 

станова, 

9) Приједлог одлуке о усвајању Стратегије пољопривреде и руралног развоја 

Федерације Босне и Херцеговине 2021.-2027. година, 

10) Приједлог одлуке о прихватању задужења по Споразуму о зајму између БиХ 

и Међународне банке за обнову и развој (IBRD) за Други пројекат подршке 

запошљавању, 

11) Приједлог одлуке о прихватању задужења по Уговору о финансирању између 

Босне и Херцеговине и Европске инвестиционе банке за реализацију 

Пројекта Градски превоз у Сарајеву – Б, 

12) лнформација о активностима о поступку издавања енергетске дозволе за  

изградњу ВЕ Шкадимовац привредном друштву RWP Виторог д.о.о. Гламоч, 

с приједлогом закључка.  

 

8) Нацрт закона о измјенама и допунама Закона о враћању, додјели и 

продаји становa 

 

Текст Нацрта закона утврдила је Влада Федерације БиХ. 

 

Представнички дом обавијестио је Дом народа да је на 10. сједници, одржаној 22. 

4. 2024. године, разматрао Нацрт закона о измјенама и допунама Закона о 

враћању, додјели и продаји станова и Закључком га прихватио. 

  

Нацрт закона је упућен у јавну расправу.  

 

Нацрт закона разматрала су и надлежна радна тијела овог Дома.  

 

Нацрт закона образложио је Хамид Суљовић, помоћник федералног министра 

просторног уређења. 

 

У расправи је учествовао Амир Орловић. 

 

На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да Дом народа, са  

37 гласова за, 13 уздржаних и 1 гласом против, није прихватио сљедећи:  

 

ЗАКЉУЧАK 

 

1. Дом народа Парламента Федерације БиХ прихвата Нацрт закона о 
измјенама и допунама Закона о враћању, додјели и продаји станова и 
сматра да може послужити као основ за израду Приједлога закона. 

2. Задужује се предлагач да организује и спроведе јавну расправу у 
трајању од 60 дана. 

3. Задужује се предлагач да приликом израде Приједлога закона има у 
виду примједбе, приједлоге и сугестије изнесене у расправи на 
сједници Дома народа, као и оне које су достављене или ће бити 
достављене у писаној форми. 



 
 

9) Приједлог одлуке о усвајању Стратегије пољопривреде и руралног 

развоја  Федерације Босне и Херцеговине 2021.-2027. годинa 

 

Приједлог одлуке доставила је Влада Федерације БиХ.  
 
Представнички дом је обавијестио Дом народа да је на 10. сједници, одржаној 22. 
4. 2024. године, донио Одлуку о усвајању Стратегије пољопривреде и руралног 
развоја ФБиХ. Приједлог одлуке о усвајању Стратегије разматрала су надлежна 
радна тијела.  
 
Приједлог одлуке образложио је министар Кемал Хрњић.  
 
Предсједавајући је поздравио гђу Лидију Брадару, предсједницу Федерације БиХ, 
која се у међувремену придружила раду сједнице.  
 
У расправи је учествовала Санела Кларић.  
 
На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да Дом народа, са 
37 гласова за, 18 уздржаних и без гласова против, није прихватио приједлог ове 
одлуке.  
  
Делегат Дамир Џеба, предсједник Клуба делегата хрватског народа, затражио је 
појединачно изјашњавање за ову тачку дневног реда.  
 
Секретар Дома народа Измир Хаџиавдић је, у складу са одредбом 113. 
Пословника о  
раду Дома народа, извршио појединачно изјашњавање делегата. 
 
На основу резултата појединачног изјашњавања, предсједавајући је констатовао 
да Дом народа, с 40 гласова за, 16 уздржаних и 1 гласом против, није прихватио 
приједлог ове одлуке.  
 
Дамир Џеба, предсједник Клуба делегата хрватског народа, затражио је паузу од 
10 минута.   
 
Након паузе, потпредсједавајући Дома народа Незим Алагић је затражио додатну 
паузу у трајању од пола сата.   
 

Након паузе, предсједавајући је присутнима прочитао Закључак Владе 
Федерације БиХ, који је у међувремену стигао, а којим се са сједнице Дома 
народа повлаче сљедеће тачке: 

 

10. Приједлог одлуке о прихватању задужења по Споразуму о зајму 

између БиХ и Међународне банке за обнову и развој за Други 

пројекат подршке запошљавању, 

11. Приједлог одлуке о прихватању задужења по Уговору о 

финансирању између БиХ и Европске инвестиционе банке за 

развијање Пројекта Градски превоз у Сарајеву – Б, и  



12. Информација о активностима о поступку издавања енергетске 

дозволе за изградњу ВЕ Шкадимовац, привредног друштва RWP 

Виторог д.о.о. Гламоч, с приједлогом закључка. 

 
 
Предсједавајући је обавијестио делегате да, с обзиром да је Влада Федерације 
БиХ, у складу са чланом 176.  Пословника о раду Дома народа Парламента 
Федерације БиХ предложила одлагање претреса и изјашњавање  о Нацрту 
закона о дјелатности психолога у Федерацији Босне и Херцеговине, овај закон ће 
се разматрати на некој од сљедећих сједница. 
 
 
Сједница је завршена у 14 часова и 26 минута.  

 
 

*** 
Транскрипт сједнице чини саставни дио Записника. 

 
*** 

               СЕКРЕТАР        ПРЕДСЈЕДАВАЈУЋИ 

          Измир Хаџиавдић      Томислав Мартиновић 


